

**DOSTA
JE BILO**

DRUGO POSEBNO IZDANJE

IZBORI ZA PREDSEDNIKA SRBIJE, APRIL 2017. GODINE



**GLASAJ
PROTIV VUČIĆA**

**TI
BIRAŠ:
TVOJA
ZEMLJA
ILI NJEGOVA
DRŽAVA**

**SAŠA
RADULOVIĆ
ZA PREDSEDNIKA SRBIJE**

4

4.
KO JE SAŠA
RADULOVIĆ
i zašto ga se
Vučić boji.

2 IZADJI GLASAJ PROTIV VUČIĆA,
ZA ULAZAK U DRUGI KRUG.
Izbori su referendum
protiv pet godina mraka.

3 GDE SU
nestali
glasači?

5 AKO POBEDIM, PADA VLADA,
VRAĆAM PLATE I PENZIJE
Naš cilj je promena sistema,
a ne fotelja na Andrićevom vencu

6 ZAŠTO SMO
PEVALI
Pada Vlada

7 MEDIJSKI
MRAK
i Vučićeve
laži

8 KRUG ZA
DRUGI KRUG:
foto priča

OVI IZBORI SU REFERENDUM PROTIV NOVIH PET GODINA MRAKA



Saša Radulović na Skupštini DJB 2. marta 2017. godine

OVI IZBORI SU REFERENDUM PROTIV VUČIĆA. OVI IZBORI NISU GLAS ZA OPOZICIONE KANDIDATE. NI 5. OKTOBRA VEĆINA LJUDI NIJE GLASALA ZA KOŠTUNICU. GLASALI SU PROTIV MILOŠEVIĆA.

“Ako je neko borac protiv Vučića, onda sam to ja. Ako nekoga Vučić ne sme da pogleda u oči, to sam ja. Napravićemo im kaos na ovim izborima. Ali ne na ulicama, nego među glasačima, pričajući im zašto ovo ne valja, zašto ovako ne može da se vodi država. Ne može privatna, partijska država, jer je ovo naša zemlja, a ne njihova država. **Naš cilj nije da govorimo ljudima: “Nemojte da glasate za druge kandidate”, nego da podignemo izlaznost. Poruka**

svim biračima je: “Glasajte za onog kandidata koji vam se dopada i koji najbolje predstavlja vaše stavove”. Napravićemo kampanju koja će nas dovesti do toga da ne bude njegove pobede u prvom krugu, da bude drugog kruga i da onda svi zajedno podržimo kandidata koji će ući u drugi krug.”

“Ako neko drugi bude imao jaču kampanju od naše i bolje građanima objasni zašto je vlast Aleksandra

Vučića loša i dođe do drugog kruga, mi ćemo ga bez ikakve rezerve podržati. Naša motivacija nije fotelja na Andrićevom vencu. Naša motivacija je pobeda nad Aleksandrom Vučićem. Pobeda je moguća, on je ranjiv, ima značajan pad popularnosti. Potrebno je da podignemo ljude i da ih izvedemo na izbore konstruktivnim kampanjama koje govore zašto su kandidati dobri i kritikom katastrofalne vlasti koja sada vodi Srbiju. Cilj je pobeda, mi ništa drugo ne

prihvatamo. U politiku nismo ušli da sedimo po strani, da zauzimamo sigurne pozicije. Ušli smo da pobedimo i na ovim izborima ćemo pobediti Aleksandra Vučića.”

“Mi to tako nismo birali. Vučić je tako namestio potpunom kontrolom medija, gde niko osim njega nema priliku da nešto kaže, gde se blate politički protivnici svakodnevno. U takvoj situaciji ovi izbori mogu biti samo referendum protiv Vučića.”

KAMPANJA NESTAO GLASAČ

U okviru predsedničke kampanje Dosta je bilo pokrenuo je gerila kampanju pod nazivom “Nestao glasač” koja će biti sprovedena u svim odborima u Srbiji.

Ova kampanja ima za cilj da podigne svest građana o činjenici da ako na izbore ne izađe dovoljan broj glasača, Aleksandar Vučić će pobediti u prvom krugu. Zbog toga je jedan od naših glavnih ciljeva skretanje pažnje na ovaj problem i animacija i motivacija glasača da preuzmu stvari u svoje ruke izlaskom na birališta 2.aprila.

Veliki broj glasača apsistira

već godinama i ne pokazuju nikakvo interesovanje za politička dešavanja koja itekako utiču na živote svih građana Srbije, kako nas koji glasamo, tako i svih onih svoju sudbinu prepuštaju drugima odlukom da ne izađu na izbore.

Kampanja nosi simboličan naziv “Nestao glasač” i biće sprovedena kroz tri kanala kao što su internet, posebno izdanje DJB novina i plakati koji će biti glavni kanal ove kampanje.

Plakati su zamišljeni u formi oglasa kojim se traga za nestalom osobom, kao što su pravi plakati koji se lepe po

banderama sa slikom nestale osobe koju traži porodica. Po uzoru na ove plakate, i naši plakati će imati sve elemente oglasa kojim se traži nestala osoba, osim što će umesto slike nestale osobe stajati silueta muškarca ili žene, koji simbolizuju nestalog glasača za kojim svi tragamo.

Istina jeste da će uspeh ovih izbora zavistiti od naše sposobnosti da pronadjemo nestale glasače, odnosno od naše veštine da animiramo nezainteresovani deo populacije koji ćemo iz apstinencije pretvoriti u glasače.



ZAŠTO ALEKSANDAR VUČIĆ NE SME DA POBEDI

ZATO

ŠTO PRAVI TAJNE UGOVORE.

ZATO

ŠTO JE UVEO POLITIKU FANTOMKI.

ZATO

ŠTO JE OSLOBODIO TAJKUNE KOJI SU UČESTVOVALI U PLJAČKAŠKIM PRIVATIZACIJAMA: MIROSLAVA MIŠKOVIĆA, BOGOLJUBA KARIĆA, STANKA SUBOTIĆA CANETA...

ZATO

ŠTO JE I MLAĐAN DINKIĆ OSLOBOĐEN OPTUŽBI I DALJE VODI PROPALU EKONOMSKU POLITIKU IZ NJEGOVOG KABINETA.

ZATO

ŠTO MU JE SINIŠA MALI NAJBLIŽI SARADNIK I GRADONAČELNIK BEOGRADA, UMEMO DA JE POD ISTRAGOM TUŽILAŠTVA ZBOG PRANJA NOVCA, 29 NEKRETNINA I UČEŠĆA U PRIVATIZACIJI BEOPETROLA.

ZATO

ŠTO MISLI DA SU SPAS STRANI INVESTITORI SA SUMNJIVIM KAPITALOM, A NE NAŠA PRIVREDA.

ZATO

ŠTO NAS PRETVARA U ZEMLJU JEFTINE RADNE SNAGE.

ZATO

ŠTO NE ZNAMO GDE TROŠI NOVAC IZ BUDŽETA.

ZATO

ŠTO TVRDI DA SU GRAĐANI SRBIJE LENJI I DA SAMO ON RADI.

ZATO

ŠTO NE REŠAVA PROBLEME SOCIJALNO UGROŽENIH GRAĐANA... ALI JE VRLO ZABRINUT.

PORODICA APSTINENOVIĆ

CRTANA SERIJA KOJA ĆE VAS NASMEJATI

U okviru kampanje „Nestao glasač“, naš tim za marketing i komunikacije pokrenuo je crtanu seriju koja ima za cilj da animira mlade apstinente i motiviše ih da izađu na izbore.

Ova serija kroz simpatične karaktere porodice koju smo simbolično nazvali porodica Apstinenović, bavi se temom nezainteresovanosti za političku situaciju među građanima svih starosnih doba. Tako smo došli do priče o porodici u kojoj nijedan od članova ne glasa već godinama, osim bake Apstinenović koja jedina

oduvek redovno glasa. Na ovaj način skrećemo pažnju na paradoksalnu situaciju u našoj zemlji u kojoj znatno starije glasačko telo svojim redovnim izlaskom na izbore zapravo utiče na sudbinu mladih ljudi koji zbog nezainteresovanosti odluke o svojoj budućnosti nesvesno prepuštaju najstarijim građanima koji su najvećim delom proživeli svoje živote.

Na našem Youtube kanalu [youtube.com/user/DostajebiloRestart](https://www.youtube.com/user/DostajebiloRestart) i Facebook stranici ([facebook.com/Dostajebilo](https://www.facebook.com/Dostajebilo))

pogledajte epizode crtanog serijala „Porodica Apstinenović“ čiji članovi u različitim životnim

situacijama na tragikomičan način postaju svesni posledica neizlaska na izbore.



KO JE SAŠA RADULOVIĆ? I ZAŠTO VUČIĆ NE SME DA GA POGLEDA U OČI



Rođen je 1965. godine. Odrastao u Sarajevu gde je završio osnovnu i srednju školu i fakultet. Otac Budimir, rođen u opštini Dečani, Kosovo i Metohija, lekar, završio Medicinski fakultet u Beogradu, pukovnik i načelnik saniteta Sarajevske Armijske oblasti. Majka Danica, rođena u opštini Bihać, ekonomista, završila Ekonomski fakultet u Beogradu.

Završio je srednju muzičku školu, na instrumentima violina, klavir i gitara. Vojni rok je odslužio 1984/85. u Sloveniji. Diplomirao je na Elektrotehničkom fakultet u Sarajevu 1989. godine, smer automatika i elektronika. Odmah nakon toga dobio je posao u Simensu u Nemačkoj gde je radio na nuklearnim elektranama. Karijeru je 1993. nastavio u Kanadi i SAD gde je osnivao

i vodio kompanije od garaže do preko 150 zaposlenih. Bio je aktivni učesnik buma Silicijumske doline. U Srbiju se vratio 2005. godine zajedno sa porodicom kako bi deca obnovila srpski jezik.

Srpskom privredom se bavi od 2006. Stekao je licencu stečajnog upravnika i portfolio menadžera, stručnjaka za hartije od vrednosti. Sa Vericom Barać i Miroslavom Milenović borio se protiv korupcije i radio na slučajevima 24 pljačkaške privatizacije. U stečajnim postupcima spašavao imovinu države od lupeža. Bio je finansijski ekspert tužilaštva za stečaj i berzu, držao treninge za tužioce i policijske inspektore za privredni kriminal. Pet meseci bio je ministar privrede u Vladi Srbije i za to vreme sprečio pljačku Aleksandra

i Andreja Vučića, Siniše Malog, Mlađana Dinkića, koji su nastavili tamo gde je Tadićeva vlast stala.

Uverio se da je Aleksandar Vučić centar korupcije, izašao iz Vlade i sa saradnicima osnovao pokret "Dosta je bilo" čiji je cilj da pobedi i uvede sistem, pravnu državu jakih institucija i slobodnih medija, zaustavi partijsko zapošljavanje, uvede transparentnost i čiste račune. Posle samo tri godine, sopstvenim snagama, napadan od svih, pokret je na izborima 2016. osvojio 227.626 glasova i postao najjača opoziciona parlamentarna stranka.

U Skupštini se najsnažnije suprotstavio partijskom zapošljavanju, borio se protiv pljačkaških zakona, protiv subvencija stranim firmama u kojima naši radnici rade za minimalac,

za vraćanje neustavno otetih penzija i plata. Podneo je brojne ustavne inicijative i krivične prijave protiv Aleksandra Vučića.

Saša Radulović je dokazano najveći borac protiv režima Aleksandra Vučića i partokratije koja ubija Srbiju. Vučić već tri godine ne sme da izađe na TV duel sa Sašom Radulovićem jer zna da bi nakon samo jednog duela bio gotov. Ako Aleksandar Vučić nekoga ne sme da pogleda u oči, onda je to Saša Radulović. Sprečio ga je u pljački tada, sprečio ga u pljački i sada.

Pobeda protiv Aleksandra Vučića na predsedničkim izborima je prvi korak ka promeni sistema. Ti biraš - tvoja zemlja ili njegova država. Glasaj za drugi krug. Glasaj protiv Vučića. Da decu i unuke ne gledamo preko Skajpa.

ŽELIM DA...

- ▶ Srbiju vode najbolji i u njoj vlada red
- ▶ Građani lepo i rado žive u Srbiji
- ▶ Ista pravila važe za sve i svi imaju jednake šanse
- ▶ Postoji sistem, a ne vođa
- ▶ Građani znaju gde je potrošen svaki dinar iz budžeta na svim nivoima vlasti
- ▶ Sudije rade svoj posao bez pritiska i mešanja sa strane
- ▶ Mediji slobodno i odgovorno informišu javnost
- ▶ Porođične firme imaju šansu da se razvijaju
- ▶ Važi pravilo da je bitno šta znaš, a ne koga znaš

NE ŽELIM DA...

- ▶ Gledam decu preko Skajpa
- ▶ Srbija propada
- ▶ Lupeži idu uzbrdo, a poštteni nizbrdo
- ▶ Građani žive obespravljeno
- ▶ Rastu tenzije u regionu
- ▶ Bacamo novac na subvencije stranim kompanijama
- ▶ Vlada medijski mrak i blato
- ▶ Važi pravilo da si niko i ništa ako nisi član partije

AKO POBEDIM, PADA VLADA, VRAĆAM PLATE I PENZIJE CILJ JE PROMENA SISTEMA, A NE FOTELJA NA ANDRIĆEVOM VENCU

Samo jedno (neometano) predstavljanje na RTS predsedničkog kandidata "Dosta je bilo" Saše Radulovića potvrdilo je da on grabi napred krupnim koracima, iako je krenuo kasno i "iz minusa" jer se čekao dogovor oko zajedničkog kandidata protiv Vučića. Klip sa RST-a pregledalo je više od 200.000 ljudi za manje od 24 sata. Poređenja radi, klipove nekih drugih kandidata pregledalo je tri, odnosno devet hiljada ljudi.

Građani jednostavno prepoznaju iskrenost, pamet i nesebičnost Saše Radulovića. Prihvataju njegove analize i uvide. I sami sve to vide oko sebe. Zato mu veruju. Radulović ne laže i ne pokušava da bilo koga prevari. Ljudi to razumeju i podrška raste.

Radulović je za kratko vreme uspeo da nametne i glavne teme ovih izbora, IZLAZNOST i DRUGI KRUG, kojih pre njegovog ulaska u trku nije ni bilo. Sada svi samo o tome pričaju, a neki prave i B kampanju na tim temama i porukama. Dosta je bilo ima ideja na pretek, slobodno je da ih svi koriste.

Naš cilj je pobeda na izborima PROTIV VUČIĆA. A nakon toga pobeda na parlamentarnim izborima i pad vlade.

"Imamo priliku ne samo da pobeđimo na predsedničkim već i posle toga na parlamentarnim izborima. A onda ćemo uraditi sve ono

što piše u našem planu od 20 tačaka. Da, ja ću vratiti penzionerima otete penzije; da, ja ću vratiti otete plate; da, mi ćemo uvesti potpunu transparentnost, svaki ugovor će biti objavljen, za svaki dinar će se znati kako je potrošen i da, mi ćemo doneti Zakon o poreklu imovine jer bez toga ne možete da iskorenite korupciju", najavio je kandidat DJB nedavno u Kruševcu.

NISMO SVI ISTI

"Kažu mi ljudi: političari su svi isti! To je u stvari i najgora stvar koju su uradili u politici u Srbiji, da ljudi pomisle da su svi isti i da ništa ne može da se promeni, Ali, MI NISMO ISTI. Ja sam bio već na vlasti. Ljudi kažu kad ste u opoziciji govorite jedno a kad dođete na vlast onda radite ono isto što su radili i prethodni na vlasti. To je tačno i ja znam da je to tako, ali ja znam da smo mi ZAISTA različiti, Ja sam već bio na vlasti imao sam kao ministar čup od 300 miliona evra. Vodio sam računa o svakom dinaru, nisam uzeo ni jedan dinar za sebe, nisam nikome dao da ukrade dinar, uvodio sam red u javni sektor. Nažalost, zaustavljen sam u tome od strane Aleksandra Vučića, onda sama podneo ostavku, sišao sa čupa i krenuo od nule da gradim političku organizaciju...Ja bih morao da budem mnogo glup čovek da budem na čupu gde su pare, da krenem ovako od nule, da bi pobedio na izborima, stekao poverenje građana, a onda se vratio na čup i radio isto. Biće da NISMO ISTI. (Saša Radulović na RTS-u 19.3.2017.)

Saša Radulović i pokret Dosta je bilo imaju stabilan rast poslednje tri godine, i najiskreniju, a time i najbolju, predsedničku kampanju što ljudi prepoznaju. Kandidatu vlasti sve to mrsi konce, i zato ne čudi što se plaši drugog kruga. I on, kao i cela Srbija, zna da je tada gotov.

Pokret "Dosta je bilo" nastao je pre tri godine s ciljem da od Srbije napravi zemlju u kojoj se lepo i rado živi. Srbiju po meri

njenih građana. Da bi Srbija postala uređena zemlja mora da se promeni sistem. To ne može da se uradi iz fotelje na Andrićevom vencu, mada predsednik Republike ima važna ovlašćenja. Promena sistema iz korena može da se izvede iz Vlade i parlamenta, ali da bi to bilo moguće potreban je prvi korak - pobeda nad Vučićem. Pobeda na predsedničkim izborima je

svih zdravstvenih, kulturnih, prosvetnih i svih drugih ustanova. Objaviti sistematizacije radnih mesta i merila radnog učinka za ceo javni sektor.

② Popisati i proceniti **SVU državnu imovinu**.

③ Doneti nove **izborne zakone**: direktni izbori za predsednike opština i gradonačelnike, veći census za koalicije, ravnomerna teritorijalna zastupljenost, nov zakon o finansiranju političkih stranaka.

④ Nov **zakon o medijima** i slobodnom političkom pristupu medijima.

⑤ Zakon o **poreklu imovine**.

⑥ **Ukinuti subvencije** stranim investitorima. Ne postoji razlog da strani investitori budu privilegovani u odnosu na domaće. Fokus ekonomske politike je domaća privreda.

⑦ Uvesti red u javna preduzeća. **Javni konkursi** za sve direktore.

⑧ Ukinuti **protivustavno smanjenje penzija**. Vratiti oteto. Dug prema penzionerima pretvoriti u državne obveznice sa kamatom. Vojnim penzionerima uskladiti penzije u skladu sa odlukom Ustavnog suda sa kamatom. **Reforma penzionog sistema**.

⑨ Vratiti **plate u javnom sektoru** na nivo pre smanjenja krajem 2014. Dug za otete plate, kao i za solidarni porez, pretvoriti u državne obveznice sa kamatom.

taj prvi korak. Srbiji je potreban sistem. Ne vođa, već sistem. Vladavina prava i nezavisne institucije sistema. I odgovorni lideri. Ovo je program DJB u 20 tačaka za Godinu prekretnice:

① Uvesti **POTPUNU transparentnost** rada javnog sektora. Zabraniti potpisivanje tajnih ugovora. Za ceo javni sektor objaviti sve potpisane ugovore, mesečno objavljujati ko dobija novac od države, javnih i državnih preduzeća,

10 Raskinuti ugovor za **Beograd na vodi**. Raspisati javni konkurs za urbanističko rešenje za Savski amfiteatar.

11 Staviti van snage štetne zakone: **Zakon o poljoprivrednom zemljištu**, Zakon o konverziji zemljišta, Zakon o ulaganjima.

12 Povezati **radni staž SVIM zaposlenim** u firmama u restrukturiranju, privatizaciji i stečaju. Isplatiti zaostale zarade. Nije posao zaposlenih da naplaćuju doprinose. To je posao države. Staž se povezuje na nivou minimalca. Zaostale zarade takođe. Deo iznad minimalca se konvertuje u vlasništvo nad preduzećem.

13 Otvoriti široku javnu raspravu o **pravosuđu, obrazovanju i zdravstvu**. Ove reforme se ne mogu sprovesti za godinu dana.

Ali je moguće otvoriti raspravu o njima i uvesti transparentnost u njihov rad.

14 Ukinuti **pretplatu za RTS**. Izvršiti racionalizaciju. Trajno rešiti finansiranje. Ne plaća se naknada za prijem preko antene.

15 Ukinuti overu **zdravstvenih knjižica**. **Zdravstveno osiguranje** za sve građane plaćeno iz budžeta.

16 Smanjiti **poreze i doprinose** za trećinu u dva koraka. Uvesti progresivan sintetički porez. Prvi korak sa početnom stopom od 20% sprovesti odmah. Drugi korak oročiti rastom poreskih prihoda. Povećati minimalac da prati poresko rasterećenje.

17 Uvesti **univerzalnu socijalnu zaštitu** za sva domaćinstva bez primanja. Svako domaćinstvo bez primanja bi dobilo socijalnu

pomoć od 15.000 dinara mesečno, plus 5.000 dinara po dodatnom članu domaćinstva, tako da bi tročlana domaćinstva primala 25.000 dinara mesečno, a četvoročlana 30.000 dinara. Ceo sistem socijalne zaštite koji imamo danas bi zamenio novi univerzalan sistem.

18 Postaviti temelje **agrarne reforme**: državnu zemlju obrađuju naši

zemljoradnici uz ograničen posed. Vratiti sistem zadruga.

19 Završiti **restituciju** bez troška za budžet. Vratiti oteto u naturi. Ono što ne može, vratiti kroz supstituciju.

20 Rešiti **problem kredita** u švajcarskim francima. Teret rasporediti između banaka i građana koji su uzimali kredit.



ZAŠTO SMO PEVALI "PADA VLADA"

Na konferenciji za medije u Skupštini Srbije, pre nego što su otpevali Bajaginu pesmu "Pada vlada", poslanici DJB su obavestili javnost o sramnoj poslednjoj sednici Skupštine u 2016. godini u koju je Maja Gojković ugurala čak 27 različitih zakona i odluka u jednu tačku dnevnog reda i time onemogućila bilo kakvu smislenu raspravu o njima.

Umesto da se raspravlja barem deset puta duže o važnim zakonima, rasprava je trajala svega dva dana. Ni to nije bilo dosta, pa su u strahu od toga da će rasprava

potrajati do četvrtka kad bi premijer morao da dođe u Skupštinu i odgovara na pitanja poslanika, držali besmisleni sednicu celu noć do osam ujutro i spasili ga od pitanja. **Tokom redovnog zasedanja Skupština je za 75 dana usvojila 88 zakona i taj podatak govori o tome da je Skupština postala urgentni centar slupane Vlade.** Iz protesta protiv ovakvog gaženja Skupštine, poslanici DJB su vladajućoj većini i građanima otpevali pomenutu pesmu. Ove razloge NIJEDAN medij nije preneo. Preneli su samo da smo pevali u Skupštini.

Kada se posmatraju svi mediji, vest o performansu poslanika Dosta je bilo u Skupštini objavljena je čak 124 puta. Od toga je 27 puta u različitim medijima objavljena osnovna vest, bez komentara, i to je u rangu najobjavljivanih vesti iz DJB. Negativne reakcije na performans objavljene su tri i po puta više, čak 97 puta.

Vest ili izveštaj o pevanju u Skupštini uopšte nisu objavili RTS, Pink, Studio B, B 92 i Radio Beograd, ne računajući portale RTS i B92, gde se vest u prvom trenutku ipak probila. Gledaoci i slušaoci navedenih, najmoćnijih

medija pod premijerovom kontrolom dva dana su slušali isključivo komentare predstavnika vlasti na performans poslanika Dosta je bilo. Nisu imali priliku da čuju ni reč od onoga što je Saša Radulović rekao na konferenciji za novinare na čijem kraju su poslanici otpevali pesmu "Pada vlada".

Probijanje medijske blokade na RTS-u, bez obzira što je u okviru negativne kampanje, bio je jedan od ciljeva i ostvaren je. Zato smo pevali. Za sad je važno da svi građani Srbije čuju za Dosta je bilo. A onda će brzo razumeti da se ne plašimo i da smo vrlo ozbiljni.

MEDIJSKI MRAK I VUČIĆEVE LAŽI

MEDIJSKI MRAK SVE
GUŠĆI, USKORO SVIĆE

Medijski mrak u predsedničkoj kampanji je potpun. Jedan kandidat, onaj što se sam kandidovao da sačuva vlast, ne skida se sa malih ekrana svih televizija, privatnih posebno.

Istraživači su utvrdili da je Aleksandar Vučić od zvaničnog početka kampanje 2. marta pa u narednih deset dana, u elketronskim medijima imao daleko najveći prostor od svih ostalih predsedničkih kandidata zajedno. Odnos je 10:1, odnosno Vučić je zastupljen skoro 60 odsto, a prvi sledeći

ispod njega sa 6 odsto. Da sve bude gore, u ove podatke nisu uračunate minute koje Vučić dobija za premijerske aktivnosti, koje redovno zloupotrebljava za sopstvenu predsedničku kampanju.

Na primer, na pojedinim premijerovim omiljenim televizijama kao što je TV Pink, on je zastupljen sa neverovatnih 89,46 odsto, a Saša Radulović sa 0,7 odsto.

Na nekim drugim televizijama razmere nisu tako drastične, ali to ništa ne menja u opštoj

atmosfera neregularnosti koja prati ove izbore. Oni su daleko od ravnopravnih. O čemu se ovde radi najbolje se vidi iz vrhunskog cinizma koji je Vučić izgovorio na Hepi TV: "Svima smo dali da se kandiduju."!!!

Kad je već svima DAO da se kandiduju, red je da predsedničke kandidate provuče kroz medijsko blato u tabloidima i specijalnim emisijama na, takođe njegovom, Studiju B. Nisu na udaru samo predsednički kandidati već i ljudi koji ih podržavaju. Tako je legenda

košarke Dušan Duda Ivković završio na naslovnoj strani tabloida jer je podržao jednog predsedničkog kandidata.

Kako kampanja bude odmicala, medijski mrak će biti sve gušći, a blato sve dublje. Ali, ima ona narodna, mrak je najgušći pred zoru.

Zato: Izadi i galasaj! TVOJA zemlja ili NJEGOVA država! Dosta je bilo!

Pred zoru je najgušći mrak. Dosta je bilo bori se da mediji budu slobodni i odgovorni.

VUČIĆ SLAŽE ČIM ZINE

PENZIJE: "Kakve god reforme da preduzimamo, šta god da se zbiva, dragi prijatelji, imajte u vidu jednu stvar koju vam garantujem, penzioneri će biti poslednji u čija će prava bilo ko smeti da dira u državi." (10. 3. 2014.)

Nije prošlo ni šest meseci, Vučić je smanjio penzije devet odsto.

PLATE: "U 2017. godini prosečna plata u Srbiji biće 500 evra." (7.1.2016.)

RZZS je saopštio da je prosečna plata u januaru 2017. bila je 337 evra (41.508 din). Realno, međutim, ljudi u Srbiji rade za 200 evra (oko 25.000).

SAVAMALA: "Reći ćemo narodu istinu (o Savamali), ma koliko ona bila teška i nama problema pravila... Država će pronaći ko je to učinio, ali i nalogodavca." (29.5.2016.)

Jedanaest meseci javnost čeka odgovor, tužilaštvo i policija ne saopštavaju ništa.

SINIŠA MALI: "Ako Mali ima 24 stana neće biti gradonačelnik, bez obzira da li je kršio zakon ili ne." (27.10.2015.)

Agencija za borbu protiv korupcije saopštila je da je Siniša Mali prijavio 29 nekretnina.

MEDIJI: "Mediji u Srbiji su slobodni, ne pada mi na pamet da bilo koga cenzurišem." (17.04.2016.)

Nedeljnik NIN ekspresno je kažnjen sa 300.000 dinara

zbog naslovne strane "Fantom iz Savamale".

BEOGRAD NA VODI: "Pre kraja 2016. godine Beogradska kula će spolja biti potpuno gotova." (27.6. 2014.)

Nije ni započeta.

DUEL SA OPOZICIJOM: "Naći ću vremena i načina da izađem na duel sa njih petoricom." (21. 3. 2016.)

Vučić beži od duela na koji ga Saša Radulović poziva dve godine.

JEFTINI STANOVI: "Stan od 80 kvadrata građani bi mogli da kupe na kredit uz ratu do 130 evra. Mogli bismo da imamo oko stotinu hiljada takvih stanova do kraja 2015." (9. 5. 2014.)

Nijedan takav jeftin stan nije sagrađen.

PRUGA BEOGRAD-BUDIMPEŠTA: "Pre kraja godine krećemo u izgradnju pruge Beograd-Budimpešta, i da stignemo do Budimpešta za 2 sata i 15 minuta." (17. 3. 2015.)

Nije počela izgradnja.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA: "Neću da budem kandidat za predsednika Srbije. Ne pada mi na pamet da budem kandidat za predsednika." (21.3.2016.)

Najavio kandidaturu 14.02.2017.

PRIJEM GRAĐANA: "Jedanput nedeljno ću da primam od pet do osam, i jedanput mesečno

ću da primam od šest do 20 ili 22, u zavisnosti od umora." (29.5.2016.)

Dva puta je primao građane, jednom u Beogradu (8. 07. 2016.) i drugi put u Nišu (15.10.2016.).

OSTAVKA NA MESTO ŠEFA BIROA ZA KOORDINACIJU SLUŽBI BEZBEDNOSTI:

"Podneću ostavku pa će gospodin Nikolić nekog drugog da postavi." (20.6.2014.)

Još je na čelu Biroa.

ZAKON O POREKLU IMOVINE:

"Usvojimo Zakon o poreklu imovine do kraja 2016." (9.8.2016.)

Zakon nije usvojen.

STRANAČKO

ZAPOŠLJAVANJE: "Obećavam građanima da će kada dođemo na vlast u preduzećima i u upravnim odborima raditi nestranački kadrovi." (19.8.2011.)

Partijsko zapošljavanje je metastaziralo pod njegovom vlašću.

FABRIKA AVIO DELOVA:

"Do kraja juna očekujemo da bude otvorena velika fabrika avio-komponenta u Pančevu. Zamislite da ćemo direktno prodavati 'Boingu' i 'Erbasu'." (12.12.2013.)

Nema fabrike avio delova u Pančevu.

MERCEDES: "Danas je veliki dan i ponosni smo na povratak Mercedesu u Srbiju (...) Biće prodavan na području cele jugoistočne Evrope." (9.03.2014.)

Samo je šasija mercedesova. Nijedan nije prodat van Srbije.

PROKOP: "Pristupne saobraćajnice počinjemo da radimo već u martu." (26.01.2016.)

Nema pristupnih saobraćajnica.

REKONSTRUKCIJA

ŽELEZNICA: "Železnice Srbije treba restrukturirati do kraja ove godine." (27.4.2014.)

Železnice Srbije tavore i propadaju.

PRIVATIZACIJE: "Pročešljati štetne privatizacije, insistiraćemo na odgovornosti u tridesetak slučajeva, o čemu je iznosio podatke Savet za borbu protiv korupcije..." (26.1.2012.)

Nijedna od 24 pljačkaške privatizacije nije sudski rešena. Vučić je oslobodio Miškovića, Karića, Dinkića...

FAP: "Dolazi novo vreme za FAP, našli smo strateškog partnera, koji će vam se sledeće nedelje predstaviti, a reč je o jednoj od najmoćnijih evropskih kompanija" (14.2.2014.)

FAP ni dan danas nema strateškog partnera, fabrika je u predstečajnom postupku, a radnici većinom otpušteni.

IZVINJAVAMO SE ZBOG SITNIJIH SLOVA. LAŽI JE MNOGO. NEMA DOVOLJNO MESTA ZA SVE NJIH.

FOTO PRIČA

KRUG ZA DRUGI KRUG:

Predsednički kandidat Dosta je bilo Saša Radulović sa poslanicima i odbornicima nalazi se na turneji simbolično nazvanoj "Krug za drugi krug". Oni pozivaju građane da izađu na izbore i glasaju, jer samo velika izlaznost dovodi do drugog kruga i pobeđe nad Vučićem. Obilazak je krenuo sa juga Srbije, u Vranju, nastavio se posetom Leskovcu, Nišu, Boru, Zaječaru i mnogim drugim mestima

tog dela Srbije. Veliki broj građana brine se oko mnogih stvari, a ekonomija je svima napameti: niska primanja, penzije koje su otete. Postoji veliki broj pitanja oko kojih su ljudi uplašeni za sopstvenu egzistenciju, jer novca nema, frižideri su prazni, novčanici su prazni i ono što je najtužnije je činjenica da se zatvarju u kuće i ne izlaze jer se izgleda stide. Nemaju novca da plate piće u kafani, a kamoli da izvedu

prijatelje na večeru. To je zaista veliki problem koji svi građani osećaju.

Ljudi se nadaju boljem ali i već pet godina slušaju kako će nam biti bolje i kako će biti uveden red i sprovedene reforme. Međutim ništa od toga reda i tih nazovi reformi koje to i nisu građani ne osećaju. Bile su najave 2012. da će nam biti bolje za šest meseci, a ako ne bude da će premijer podneti ostavku.

Pa da će nam biti bolje 2013. pa 2014, pa 2016. Evo nas u 2017. i ništa se ne menja.

Do promene može doći samo ako na izborima damo OTKAZ Vučiću. Zato izađi i glasaj: TVOJA zemlja ili NJEGOVA država!

Turneja se nastavlja po zapadnoj Srbiji, Šumadiji i Vojvodini, a završne konvencije biće u Nišu, Novom Sadu i Beogradu.

